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1. （ ）(7－3x4＋2x3)(5＋3x2－2)展開後， 5.  （ ）a＝ 2 
EA b＝A 5 

EA，c＝A 10 
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請讀完下文才開始作答。 

1.本學科試題卷共二張三面，答案卷一張，交卷時只須交答案卷。 

2.請將正確答案寫在答案卷上，否則不予計分。 

3.選擇題有 A、B、C、D 四個選項，其中只有一個選項是正確的，請將正確答案選出。 

4.本試題卷分為三部份：一、選擇題 10 題，每題 4 分，共 40 分；二、填充題 12 格，每格 4 分，共 48 分； 

三、計算題 2 題，每題 6 分，共 12 分。 
 

 
 

一、  選擇題   
 
 
 

最高次數是多少？ 

（A）20 （B）6 

（C） 5 （D）4 

 
 

、 
 

請問 a、b、c 三數的大小關係為？ 

（A）a＞b＞c （B）b＞a＞c 

（C）a＞c＞b （D）b＞c＞a 

 
 

A，E  

 
 
 
 
 
 

 

2.  （ ）下列敘述，何者正確？ 
（A）多項式 x2－2x 中，x 項的係數是 2 

 

6.  （ ）下列哪一個數最接近(299 
1 

2
 

 

（B）兩個 x 的二次多項式相加， 
AA) 

E 

的值？ 

其結果也是 x 的二次多項式。 

3 

（C）
x 
＋5 是 x 的多項式。 

（D）在多項式除法中，當餘式為 0 時， 

我們稱除式可以整除被除式。 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.  （ ）下列敘述，何者正確？ 

（A）0 的平方根為 0。 

（B）如果 a＝b2，則 a 是 b 的平方根。 

（C）－72＝－49， 

所以－7 是－49 的平方根。 

（D）所有正數的平方根都大於 0。 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.  （ ）－  230 的值介於哪兩個連續整數之間？ 
 

（A）14 和 15 之間 

（B） 15 和 16 之間 

（C） －14 和－15 之間 

（D）－15 和－16 之間 

（A）90000 （B）89698 

（C）89700 （D）89702 
 

 
 
 
 
 

7.  （ ）4522－1482＝？ 
 

（A）180400 （B）182400 

（C）184400 （D）186400 
 

 

8.  （ ）下列多項式乘法運算，哪一個正確？ 

（A）(6x－2)2＝36x2－6x＋4 

（B）(x－1)(3x＋2)＝3x2－2 

（C）(4x＋5)2＝4x2＋40x＋25 

（D）(3x＋7)(3x－7)＝9x2－49 
 
 
 
 
 

9. （ ）小鐘以分離係數法做多項式加法， 

過程如下所示，則 a＋b＋c＝？ 

（A）7 （B）5 

（C）3 （D）1 
 

x2 項 x 項 常數項 

－2 ＋ 3 ＋ a 

＋) b － 6 － 1 

－2 ＋ c ＋ 5 
 

【 尚 有 試 題 】 
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5x－3 
 

x＋2 

 

 

 

10. （ ）下圖中每個夾角都是 90°，試以 x 的多項 

式表示區域的面積為 

（A） 15x2＋20x－8 （B）18x＋10 

（C） 15x2＋17x－13 （D） 9x＋5 

3x＋5 
 

 
 
 
 
 
 

1 

(2) － A 17.64 A＝E  A○7 
A 。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

4. 已知 2x2＋9x＋2 除以另一個多項式 A 後， 

得到商式為 2x＋1，餘式為－2， 

試求此多項式 A＝ ○8 。 
 
 
 

 

二、  填充題： 

1. 利用乘法公式，計算下列各式之值： 

(1) 20.3×19.7＝＿＿A○1 
A＿＿ 

 

 
 
 
 

 

(2) 462＋2×46×4＋42＝＿   ○2 ＿＿＿ 

5. 已知 2a＋1 的正平方根為 3， 

3a＋b－1 的負平方根為－4， 

則 6a＋8b 的平方根為 ○9 。 
A A 

 
 
 
 
 

 

2. 計算下列各式，並按降冪排列： 

(1) (3x－6＋5x2)＋(5＋2x2－3x) 
 

＝ ○3 。 
 

 
 
 
 
 
 
 

(2) (－2x＋1)( x2－5)＝ ○4 。 

 
 

 

6. 若(39 
1 

)2＝402＋s，則 s 的值為 ○10 。 

2
E       A  A A   

A 

7. 設 A、B、C 皆為多項式，且 A＝3x2－6＋x， 

B＝1－2x2，C＝－3x＋4，則： 

(1) A－B＋C＝  A○11E 。 
 
 

 

(3) (2x－1)2－(3x＋1)(3x－1) 
 

＝ ○5 。 
 

(2) A－(B＋C)＝ A○12 
A 。 

 
 
 
 
 

 

3. 計算下列各數的值： 
 

169 
(1) 

9 
＝ ○6 E 。 【 尚 有 試 題 】 



3  

2 

三、  計算題：請將計算過程寫在答案卷上 

1.  (1) 化簡(a＋5)(a－5)－(a－6)2。 

(2) 利用(1)的結果，計算 3005×2995－29942
 

(各 3 分) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.  兩多項式 A、B，有一種特別的展開方式，步驟如下： 

I. 多項式 A ÷ B ，得到商式 Q1 與餘式 R1 

II. 再將 Q1 
÷ B ，得到商式 Q2 與餘式 R2 

III. 如此，多項式 A 可改寫成 

A = Q
2 
(B) + R

2 
(B)+ R

1
 

IV. 稱為 A 對 B 的展開式 

仿照此作法，求得 2x2
 

 

+ 3x + 5 對 x − 1 的展開式 

 

為 2x
2 + 3x + 5 = d 

(x −1)2 
+ e(x 

−1)+ f ， 則  d、e

、f  分別為何？（各  

2  分） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【 作 答 結 束 ， 謝 謝 合 作 】 

 
 

 

 

 

 

 



 

○1 E 2 E 3 E 4 E 5 E 

 

399.91 

 

2500 
7x2－1 

 

－2x3＋x2+10x－5 

 

－5x2－4x＋2 

A○6 ○A A○ A○ A○ 

13 
3 

－4.2 x＋4 8 或－8 －39 
3

 

4 

A○11 A○  

5x2－2x－3 5x2＋4x－11 
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一、  選擇題：每題 4 分，共 40 分 
 

１ ２ ３ ４ ５ 
 

B 

 

D 

 

A 

 

D 

 

C 

６ ７ ８ ９ １０ 
 

C 

 

B 

 

D 

 

C 

 

A 

 

 

二、  填充題：每格 4 分，共 48 分(未按降冪排列、約分，扣 2 分；○9  一個答案 2 分) 

○A A○ ○A A○ 
 
 
 

 

E 7 E 8 E 9 E 10E 

 

 
 
 
 

E 12E 

 
 
 
 
 
 
 

三、  計算題：請寫出計算過程，共 12 分 

1. (1) 化簡(a＋5)(a－5)－(a－6)2
 

(2) 利用(1)計算 3005×2995－29942
 

(各 3 分) 

 

 

2. 

2x
2  + 3x + 5 = d (x −1)2  

+ e(x −1)+ f 

則 d、e、f 分別為何？ (各 2 分) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

答：(1) 
 

(2) 

12 a－61 
 

35939 

 

答：d＝ 2 
 

f＝ 10 

 

，e＝ 7 ， 


